                                      Зачет №2 «Тригонометрия»             Мордкович-10 класс

	
Теоретическая часть:

	I. Формулы сложения аргументов:
	

	




	II. Формулы двойного аргумента:

	

	





	
III.  Формулы понижения степени:


	             
                          IV.     Формулы сумм:
	

	





	
Практическая часть:

	
Вариант I

	
Вариант II

	№1. Упростите выражение:

1)  ;	

2)  	
[image: ]3)  	
	
	№1.Упростите выражение:

1) ;

2) 	
[image: ]3)  	.

	[image: ]
№2. 

	[image: ]
№2. 

	
№3.Вычислить:

[image: ]

 
	
№3. Вычислить:
[image: ]

	№4. Вычислите:
а)   sin 15;   б)   cos 75.
	№4. Вычислите:
а)   cos 15;   б)   sin 75.

	
№5.Упростить:[image: ]
	
№5. Упростить:
[image: ]

	
№6. Дано: .
 Найти sin 2, cos 2, tg 2.
	
№6. Дано: .
 Найти sin 2, cos 2, tg 2.

	
№7.
[image: ] 
	
№7. 
[image: ]
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image14.png
Pemute ypaBHeHUe:
a) sin 5x = sin 6x;
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Pemnte ypaBHeHmHe:
a) cos 5x = cos 7x;
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2. Beruucaure cos 123° cos 57° — sin 123° sin 57°.
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